

ERRATUM

Joseph B. Mountjoy
2018 On the Record about Walt Taylor: A Personal Account.
Ancient Mesoamerica 29:1–10. doi: 10.1017/S095653611700030X

In the caption of Figure 3, Mike Whiteford was improperly listed as Mike Taylor. The proper caption for Figure 3 should read as follows:

Figure 3. Left to right: Walt Taylor, Joe Mountjoy, Mike Whiteford, Natch Taylor, and Dick Pailles at the base camp near Sombrerete, Zacatecas. Photograph by author.

The publisher apologizes for this error.